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Protokół Nr 12/2025
z posiedzenia Komisji Organizacyjno-Statutowej

w dniu 26 listopada 2025 roku

Posiedzenie  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  rozpoczęło  się  o  godz.  10:20  w  Starostwie 
Powiatowym w Kaliszu, Plac św. Józefa 5, gabinet Wicestarosty Kaliskiego.

Przewodnicząca  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras  powitała  Członków  Komisji 
oraz  zaproszonych  gości  –  obecni  w/g  załączonych  list  obecności  (listy  obecności  stanowią 
załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras  stwierdziła,  że  na  stan 
5 Członków Komisji,  4  Radnych jest  obecnych –  Komisja  jest  zdolna  do  formułowania  opinii 
i wniosków oraz do podejmowania decyzji.

Ad. 2. Przyjęcie porządku posiedzenia (porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 
protokołu).

Przewodnicząca  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras  odczytała  proponowany 
porządek posiedzenia, a następnie zapytała o uwagi.

Członkowie Komisji Organizacyjno-Statutowej nie zgłosili uwag.

Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do głosowania nad 
przyjęciem porządku posiedzenia.

Komisja Organizacyjno-Statutowa jednogłośnie przyjęła nw. porządek posiedzenia:

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
4. Rozpatrzenie pisma złożonego przez Posła na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej Piotra Kalety.
5. Sprawy bieżące.
6. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 3. Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do realizacji 
kolejnego punktu porządku posiedzenia – Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do głosowania nad 
przyjęciem przedmiotowego protokołu.

Komisja jednogłośnie  przyjęła protokół  z  poprzedniego  posiedzenia  Komisji  Organizacyjno-
Statutowej nr 11/2025 z dnia 29 października 2025 r.

Ad. 4. Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do realizacji 
kolejnego punktu porządku posiedzenia –   Rozpatrzenie pisma złożonego przez Posła  na Sejm 
Rzeczypospolitej Polskiej Piotra Kalety (przedmiotowe pismo stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 
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protokołu).

Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras otworzyła dyskusję.

Głos  zabrał  Wicestarosta  Kaliski,  Paweł  Kaleta,  który  poinformował,  iż  sprawa dotyczy pisma 
Posła na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej Piotra Kalety z prośbą o uhonorowanie żołnierza zabitego 
na polskiej granicy.

Wiceprzewodniczący Komisji Organizacyjno-Statutowej, Zbigniew Słodowy, wyraził szacunek dla 
żołnierza,  podkreślając  jednocześnie,  że  Powiat  Kaliski  ma  również  wielu  swoich  lokalnych 
bohaterów.

Zdaniem  Wicestarosty  Kaliskiego  inicjatywa  jest  słuszna,  dlatego  zaproponował,  aby  podczas 
najbliższych obrad Rady Powiatu Kaliskiego uhonorować żołnierza minutą ciszy.

Przewodniczący Rady Powiatu Kaliskiego, Artur Szymczak, zaproponował, aby uczczenie pamięci 
poległego  żołnierza  odbyło  się  podczas  najbliższych  uroczystości  o  bardziej  podniosłym, 
patriotycznym  charakterze.  Zasugerował  także,  aby  podziękować  Posłowi  za  inicjatywę, 
podkreślając, że Powiat Kaliski również pochyla się nad śmiercią poległych żołnierzy.

Radni  uczestniczący  w  posiedzeniu  wspólnie  wypracowali  pismo  do  Posła  na  Sejm 
Rzeczypospolitej  Polskiej  Piotra  Kalety,  informujące  o  podjętej  decyzji  (przedmiotowe  pismo 
stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu).

Ad. 5. Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do realizacji 
kolejnego punktu porządku posiedzenia – Sprawy bieżące.

Członkowie Komisji Organizacyjno-Statutowej nie zgłosili spraw bieżących.

Ad. 6. Zamkniecie posiedzenia.

W  związku  z  wyczerpaniem  porządku  posiedzenia  Komisji,  Przewodnicząca Komisji 
Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras podziękowała  wszystkim  za  udział  i  zamknęła 
posiedzenie Komisji.

Posiedzenie Komisji Organizacyjno-Statutowej zakończyło się o godz. 10:30.

Przewodniczyła:

Protokół sporządziła:
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